

头条

逾238万香港市民签名支持全国人大完善香港选举制度的决定

据新华社电 香港各界“撑全国人大决定 完善选举制度”连线(简称“连线”)于3月21日宣布,逾238万名香港市民参与其组织的线上、线下签名联署行动,支持全国人大完善香港选举制度的决定。

香港各界人士及团体3月11日成立“连线”,发起宣传解读、全港大签名等系列活动。“连线”总召集人、全国人大常委会委员谭耀宗在21日举行的发布会上介绍,超过1300个团体、逾5300名义工主动参与宣传活动,向市民讲解全国人大有关决定的正当性和必要性,派发了超过140万张宣传单。从11日开始至21日的11天内,“连线”在街站共收集签名1320422个,剔除重复和无效签名108553个,共1211869个;网上签名共1280550个,剔除非香港本地IP和IP不明签名106687个,共1173863个;合计签名2385732个。

签名行动为香港市民提供表达心声的平台,香港市民不分年龄、职业,踊跃参加。谭耀宗表示,自活动发起以来,香港特区政府官员、立法会议员、政团及社团领袖纷纷带头签名,支持全国人大完善香港选举制度的决定;港区全国人大代表、港区全国政协委员参加完全国两会返港后,也第一时间

赶赴街站签名,用实际行动传递两会声音;香港妇女团体、青年团体、学校学生、少数族裔等积极回应。

“连线”多位召集人也表达了他们对全国人大有关决定的支持。全国人大常委会香港基本法委员会副主任谭惠珠表示,让“一国两制”这艘船行稳致远,第一件事就是负责驾船的人要非常团结,我们要一条心,和国家的大船队一起航行,为民族复兴作出贡献。

自行动发起以来,香港民建联在全港各区设置街站,收集市民签名。民建联主席李慧琼相信,完善香港选举制度是大部分香港市民的心声。她强调,香港需要拨乱反正,我们不能再蹉跎岁月,而应谋划长远,发展经济,改善民生。

香港新民主党主席叶刘淑仪强调,“爱国者治港”理所当然,相信完善选举制度后,香港可以选出有能力的爱国者,配合特区政府贯彻行政主导,让香港在下一阶段发展得更好、市民生活得更好。

香港工联会会长吴秋北、香港经民联主席卢伟国、香港广东社团总会主席龚俊龙、香港福建社团联会主席吴换炎等均表示,将坚定支持全国人大完善香港选举制度的决定,让“一国两制”行稳致远,令香港长治久安。



■3月12日,在香港湾仔,港区全国人大代表谭耀宗在街站签名。



■3月12日,在香港湾仔,周先生带着6岁的女儿来到签名桌前和女儿一起写下名字。



■3月12日,在香港湾仔,市民在街站签名。

(图片均为新华社发)

特别报道

为群众办实事,大力实施“民心服务工程” 广东移动推出“八大服务举措”

阳光消费,更放心

广东移动持续落实三项增值业务透明消费举措,保障客户消费知情权和选择权;每月对1.3亿客户发送新版账单或5G消息账单,让客户话费算得清、优惠对得上、收费看得懂。

安全守护,更安心

广东移动严格落实国家相关法律法规要求,保护客户个人信息,新入网客户实名登记率100%,同时大力整治不良信息(如垃圾短信、骚扰诈骗电话、互联网淫秽色情信息等),创新防护举措(“谢绝来电”、“呼死你”、“短信炸弹”等应急防护举措),营造清朗网络空间。

线上服务,新守候

广东移动打造全天候线上服务矩阵,在广东移动智慧生活APP、微信公众号等线上渠道,提供五大类200多项服务,7×24小时为客户在线守候。

5G融合,新业态

广东移动推动5G深度融入社会管理、行业应用和客户生活的各个环节,打造5G消息、宽带电视、5G专网等基础服务和数字生活权益超市、数字产业等九大关键平台,提升广连接、低时延、高可靠等定制化网络体验,保障公众网络安全稳定、行业支撑敏捷高效,促进千行百业提质提效。

粤享5G,新体验

广东移动聚焦广东本地特色,搭建5G

创新应用聚合平台,开发手机客户端“粤享5G”,同时与电视大屏进行跨屏融合,聚合5G生态链上各方创新应用,提供超20万小时的优质内容,为客户带来沉浸式的5G应用体验。

适老服务,添暖意

在10086热线,为全省65岁及以上老人提供直入人工服务;在营业厅提供优先排队及专窗服务、业务办理爱心座椅,提供现金、第三方支付等多种支付方式,提供老年人智能手机使用手册,并为老年人配备急救药箱;在“中国移动10086”微信小程序及“广东移动智慧生活”APP,上线老年人关怀版本,提供大字体、界面操作更简易方便的服务。

疫情防控,添助力

广东移动针对疫情防控不同场景提供多样化支撑:

针对公共出行场景,推广部署“科技战疫”利器——基于5G的健康码智能通行系统,高效地完成“人、证、码”三合一验证,为严守防疫关口提供有力支撑;针对在线医疗场景,推广部署互联网医院,为患者提供一站式互联网诊疗服务,降低慢病、非紧急就诊人群疫情期间院内交叉感染风险,为疫情防控提供有力支撑;针对个人防疫场景,在广东移动智慧生活APP防疫专区,提供特色防疫信息化服务。

千兆宽带,添精彩

广东移动全面推出宽带24小时服务,即在客户成功办理装移机后,2小时内有专



人联系预约上门时间,自约定时间起,24小时内完成安装和网络测通;针对使用故障,同样在2小时内预约上门维修时间,并自约定时间起,24小时内完成修障。全省近万名智慧家庭工程师为客户的网络保驾护航。(备注:24小时装移机服务,针对宽带资源覆盖且资源满足及物业允许的小区。24小时修障服务需排除以下情况:宽带故障受市政施工、三线整改、物业阻挠等不可抗力影响。)

“民心工程”惠人民,为民服务暖人心。站在“两个一百年”奋斗历史交汇点上,广东移动将勇于承担起时代赋予的责任与使命,始终以人民和社会经济发展的需要为出发点,坚持创新为民、发展为民、建设为民、服务为民,全力推进信息发展红利全民共享、信息发展成果普惠民生! (郑志辉)